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ДА САМ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Мислећи да је ово веома мали град дао бих да се направипројекат за једно ново, савремено насеље.Можда бих пре тога тражио начин да променим мало мента-литет.Да сви мало више гледамо своја посла.Да не мисле сви да је најбоље све што мисли већина.Да не будемо љубоморни једни другима. Боље да сарађујемо. Знам, то нису мали проблеми. То и јесте најтеже решити.Тражио бих и гтражио начин да изградимо нове фабрике. Такобих смањио број незапослених.Тражио бих најбоље предлога да изградимо нешто посебно,што би привлачило  људе из разних крајева света да дођу.Можда је Бели Анђео довољан али треба имати и нешто ново.Обновио бих све спортске терене и изградио по који нови.Град би морао да има базен.Морало би да буде доста концерата музике која је за свакога.Од пијаниста до разних „шабана“. Да музику на отвореном илиу сали могу да слушају најмлађи који не иду у кафиће и диско-теке.Тражио бих нове начине да младе одвучем од дроге и крими-нала јер ови до сада нису очигледно успешни јер су и малој децикриминалци идоли и желе да буду као они. Деца више не трчеза лоптом већ трче са пиштољима и играју се пуцања.Обишао би све паркове и учинио да буду пуни цвећа и тереназа игру.Избрисао бих све ружне натписе и саградио посебно место заграфите али да их цртају и исписују они који имају шта дакажу и знају шта је графит.Заменио бих све сијалице које не раде у граду, да буде вишесветла.Тражио бих да у граду има један професионални студио да бисви који то желе могли да сниме своје музичке „првенце“, а несамо да сањају о томе.            Никола Бојовић

“У ПОТРАЗИ ЗА НЕДОЂИЈОМ”
Наш град Пријепоље јесте мали
али има многе знаменитости и
лепоте због којих би му и већи гра-
дови позавидели. Да сам туриста
обишла бих прво Манастир Миле-
шеву, То је један од најлепших ма-
настира у Србији који
представља велики културни спо-
меник целе државе, а не само
нашег града. У њему се налази
фреска Белог анђела. Срела
бих се са бројним тусристима
из целе државе али и из света
који посећују Милешеву и диве
јој се. Не бих остала равнодушном нипред старом чаршијом која јепонешто сачувала од ам-бијента али бих запазила и даизградња нових објеката нару-шава утисак.У животу града велику улогуима сваки музеј, па и овај уПријепољу. Сигурно бих посе-тила Градску библиотеку. Сав-ремена је, пружа могућностиприступа Интернету, часопи-сима, књигама. Дом културе јецентар за све друштвене дога-ђаје. Има велику галерију сликанасталих у Ликовној колонији.Људи су љубазни у Пријепољуи утисак је да воле да им се до-лази. Не бих заобишла Сахаткулу, која зрачи посебном лепо-том. Сваки мост преко двереке има своју причу.Пријепоље је град који се раз-ликује од других и има у њемунеког специфичног амбијента.
Не треба заборавити ни сит-
нице. Оне остају највише у се-
ћању. О њима ћу вам причати
кад нам дођете.Тамара Ковачевић 

ПРЕПОРУКА  ТУРИСТИМА
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Под покровитељством Министарства за културу и информисањеБИБЛИОТЕКА ЗАКРЕАТИВНО ОДРАСТАЊЕ
У Матичној библиотеци „Вук Караџић“ у току су
радионице за новинарство, цртање и креативно
мишљење . Пред вама мале новине „ЖУРНАЛАЦ“
настале у „новинарској радионици“

И овога пута Министартво за културу и информисање препознало је пројекте Матичне библио-теке „Вук Караџић“ под називом „Библиотека за креативно одрастање“ и финансира активностина реализацији на њиховој реализацији. Реч је о Малој школи новинарства под називом „Жур зажурналце“ коју води новинар ИндираХаџагић. Циљ је да се млади, уче-ници основних и средњих школа упо-знају са медијима, развију критичкомишљење према појавама али и кул-туру праћења медија. У оквиру радаове школе настају и Мале новине„Журналац“.Ради и Школа цртања, илустрација истрипа, коју води академски сликарАднан Мусабеговић и дизајнерка Да-нијела Дерикоњић. Креативне ра-дионица „Чипи крими“или какочитањем и писањем доћи до креа-тивног мишљења, води професорица књижевности Дејана Ракоњац.Уз традиционалне услуге Матична библиотека“Вук Караџић“ тежи да кроз креативни приступ ураду са децом и младима узме активно учешће у реализацији процеса учења ван школе. Крозпонуду занимљивих и иновативних садржаја придобија се пажња младих и јача позитиван односпрема библиотеци као институцији уопште. Тако библиотека постаје и место вршњачког дру-жења, а с друге стране је и посредник у социјализацији деце и младих, добијајући прилику даутиче на изградњу њихових ставова и система вредности, став је Нермине Дуран, директорицепријепољске Библиотеке и координатора пројекта.У плану је да из пројека „Библиотека за креативно мишљење“ настане и оригинална књига којаће из угла деце представити Пријепоље. То је део великог пројекта „Србија из дечјег угла“ поидеји Јасмине Петровић, писца за децу.                                                      Индира Хаџагић

Волим да слушам мамине и татине приче из детињства и тинејџерских дана.Нарочито зими, кад су ноћи дуге, кад осим „Фарме“ и „Гранда“ на телеви-зији која служи за опште“замлаћивање“ нашег и онако прилично „замла-ћеног“ народа, нема ништа да се гледа. Заједно са својим родитељимаодшетам  у њихову прошлост и слушајући њихове приче пожелим даодем у то време. Чини ми се да је било и лепше и забавније, опуштенијеи веселије. У нашој ери компјутера, видео игрица и facebook-а, забора-вили смо да се дружимо.Причали су ми мама и тата о свом детињству. Спуштање низ Лим од Като-личке цркве до Мале стене, испод Висећег моста и такмичење ко ће први стићидо ње, трчање до старе књижаре код Цркве на чијем су се лименом делу, које је сунце ужарило,грејали онако мокри и смрзнути. После тога су следили одласци у посластичарницу на „кача-мак“(мешавина сладоледа и шампите). У свему томе нису изостајали ни Ахмови чувени ђевреции ораснице.Играли су се клиса, кликера, прескакали конопац, играли школице и ластиша. Биоскоп „Сутјеска“био је главно место за излазак. Гледали су „каубојске“ филмове, навијали за Индијанце, грицкаликикирики и семенке.Из тог веселог детињства прешли су у тинејџерске дане, измислили неке друге игре и опет седружили. Дискотека у Дому омладине била је најпосећенија. Слушала се искључиво добра рок му-зика. Кад је саграђен Дом (револуције) културе он је постао састајалиште свих младих. Ту је биобиоскоп, дискотека, кафоточје код Добрине, изложбе познатих и мање познатих уметника, позо-риште. Затим следи отварање кафића. Café Academia“ у свом првобитном издању са добром музиком идобрим друштвом био је једно време главно место за излазак мојих родитеља. Године пролазе. Долазе нове генерације. Мама и тата са носталгијом причају о тим временима,која зову „добра времена“.                                                                Вукашин Симоновић
Издавач: Матична библиотека „Вук Караџић“.Редакција: Полазници Мале школе 
новинарства „Жур за журналце“.Уредник издања: Индира Хаџагић.Тех.припрема:
Радован Чаркиловић.Дистрибуција: ИП„Полимље“.Штампа:“Графокартон“.
Пројекат је подржало Министарство за културу Републике Србије.
Координатор Пројекта: Нермина Дуран

ПРИЧАЛИ СУ МИ МАМА И ТАТА
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ВОЛИМ СВОЈ ГРАД
Свако од нас зна по неку ману града, понекадпо неку не припишу себи већ онима који доносеодлуке, које(те одлуке) такође нису без мана. Ипак, ја ћу писати у складу са мојим годинамаи испричати које ја мане видим и зашто то неби морало тако јер има примера да је и друга-чије. Боље. Могла бих да почнем од школе. Оно што сва-како јесте нешто што се тиче само нас то јеприступ настави. Све се претворило у суштутеорију и плашим се да када бих била у ситуа-цији да помогнем конкретно некоме, да његовживот зависи од мог знања које бих моралаприменити, да бих ја гледала „бледо“ и чекалапомоћ. Хоћу рећи, начин на који нам се саоп-штавају ствари чини да нам је опште знање јед-нако нули. Могуће да има и неку оцену аливрло слабашну. Када би нам поделили да ура-димо неке тестове из опште културе број пози-тивних поена могао би да се наброји прстимаједне руке. Па, хајде и две. Али не много вишеод тога. Да ли је то до нас, ученика, који не по-казујемо довољно интересовања и радозналости или је ипак по нешто и до професора којиу нама не буде радозналост? Или је и то политика? Некако се чини да су сви само у политици,а да стварни живот промиче поред њих. Да ли и нас?Недостаје у нашим школама разних савремених радионица, посебно оних из културе. Па, мојотац је имао у средњој школи музику коју су пуштали његови вршњаци преко „разгласне ста-нице“ на одморима, а ми, данас, кад је толико технологија напредовала, немамо. Нико ни дапредложи. Или су предлагали, а нема разумевања. О врсти музике која доминира градом само мало.  Понекад се питам да ли ми имамо уопштеизбора? Новокомпонована му-зика у сваком локалу, са пред-водником кога сви следе.Морамо ли?!Могли би да организујемо кон-церте. У дворани. Имамо је ушколи. Или на платоу, на тргу.  Дадамо прилику да се окупе и оникоји слушају другачију музику.Можда се круг истомишљеникапоремети и то у нашу корист. Тојест у корист музичког укуса, а ненеукуса који је општи. Пропаги-рање лоше музике некако иде иса осталим „стиловима“ и „уку-сима“.Запитам се, кога ћемо као младеамбасадоре града, спортисте например, слати у свет да наспредстављају  када су нам салехладне и застареле? Или данешто напишем о естетици овогаграда? Можда нисам компетен-тна али живим у њему, гледам ипокушавам у себи да дефини-шем естетику. Много тога није ускладу. Не ваљада само затошто смо сиромашни?Заиста, док је библиотека далекомање посећена него дискотека,како мењати, а да то буде про-мена на боље?!                                  Зелда Садовић

ПРЕДЛОГ „ЖУРНАЛЦА“
ФИЛМ
„У ПОТРАЗИ ЗА НЕДОЂИЈОМ“
Редитељ: Марк Форстер
Улоге: Џони Деп, Кејт Винслет, Дастин Хофман

Свако у детињству мора да
прочита „Петра Пана“. То је
један од омиљених ликова у
књижевности за децу.Е,сад,
аутор те књиге и тог лика је
енглески писац Џејмс Бари.
Филм „У потрази за Недо-
ђијом“ управо говори о томе
како је тај писац дошао на
идеју да напише Петра Пана
јер му је за тај лик послужила
тужна судбина једног тален-
тованог дечака из комшилука

који је имао много, много маште. И где машта може да
вас одведе? О томе говори овај филм, пун сјајних ефе-
ката, у коме познатог писца глуми један од омиљених
глумаца данас Џони Деп. Филм је био номинован за чак
7 Оскара, а неке је и добио. Обавезно гледати. Препо-
ручити свим другарицама и друговима. И родитељима.

НАЈЧИТАНИЈЕ КЊИГЕ
„Болно одрастање Адријана Мола“
Сју Таузенд прича јошједну сјајну причу. Об-хрван својим ти-н е ј џ е р с к и мсумњама Адријанпокушава да сехрабро бори  противсвих недаћа одра-стања, а нарочитопротив покушајасопствене породицеда му навуче стра-хове за читав живот.Свакако прочи-тати. И наћи сличности са неким својимдилемама.
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SMS ЗА „SAVE“
Данас, када се највише разговара преко мобилног телефона и то
порукама, можда бих могла да вам испричам причу од тих порука које
сам сачувала. 
„Сваки пријатељ један је свет у нама, свет који се не роди док се
пријатељ не појави. Тек тим сусретом рађа се један сасвим нови
свет. Колико пријатеља толико нових светова.
Ако ти олуја живота латице сломи, вољу преломи, нека моја љубав
што ти је могу дати буде сунце што ће те обасјати после олује.
Искористи свој живот и све што се у њему пружа јер је живот као
птица која пролети небом. Воли увек и нећеш се кајати јер човек не
умире кад престаје да дише већ онда кад не може да заволи више. 
Нек ти живот буде као рингишпил али не дозволи да га окрену ситни и безвредни. Не плачи
за оним што немаш, него пусти друге да плачу што немају тебе. За неког можеш бити цео
свет. 
И запамти: ако икада разочараш људе, не очекуј да те гледају истим очима као пре“.

Вања Думић
БИЛО НЕКАД  
ТВ СЕРИЈЕ ЗА ДЕЦУ...„НЕВЕН“
Редитељ: Тимоти Џон Бајфорд
„Невен“ је телевизијска серија намењена деци коју је произ-
вела Радио-телевизија Београд, а приказивана је у оквиру
Југословенске радио-телевизије 1973. године, тако да су је
гледали у исто време милиони вршњака, али и одрасли. 
Била је то једна од најбољих прича за децу икада снимљених
на некој од телевизија са простора Југославије. Редитељ Ти-
моти Џон Бајфорд, Енглез, који је готово цео свој радни век
провео у Србији, коју је веома заволео, за телевизију је ре-
жирао само седам епизода у трајању од 30 минута које су
радјене по мотивима дела великог песника за децу Јована

Јовановића Змаја. Серија је
добила име
„Невен“ јер се тако
звао и лист за
децу  који је једно
време уредјивао
управо Чика Јова
Змај. 
Од тада до данас
нико није поновио
тако маштовит
приступ деци и на
забаван начин и
духовито објаснио
бројне појмове са
којима се деца
сусрећу, као што је то учинио Тимоти Бајфорд.
Сва деца која су одрастала уз „Невен“ и данас су му
захвална.                                                        И.Х.

Редитељ: 
Тимоти Џон Бајфорд
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SMS PORUKA KOJU  ČUVAM
,,Hvala ti za sreću, radost i smeh, hvala ti za svaki
sakriveni greh. Hvala ti za reč što suze briše, takav se
prijatelj ne nalazi više!”
To je poruka koju cuvam u svom telefonu, vec dve
godine. Tačnije poruku sam dobila 11.09.2008. godine
u 17:57h, od svoje najbolje drugarice Sare M.
Čudno je to, ja svaku poruku koju dobijem, ako mi se
svidela, zapišem, pa je obrišem ili je uopste ne za-
pisujem. 
Poruka je poslata u vreme kada je moja drugar-
ica, odlazila u drugi grad, kada je napustila naše ,,drugarsko gnezdo”, kada sam ostala
bez super druga. Naravno reč ,,ostala” ne govori da sam prekinula svaku komunikaciju sa
njom, vec govori da se ne srećemo, ne radujemo se zajedničkim doživljajima, ne radimo
domaće zajedno, ne prepričavamo jedna drugoj kakav nam je dan bio u školi. Sada se
češće čujemo, ali se vidimo samo na kratko, na letnjem raspustu. Kada mi je dosadno,
kada sam sama, ja uzmem svoj telefon i pročitam ovu poruku i govorim u sebi:,,Ne, nikada
ti nećeš biti obrisana, uvek ću te čuvati”.
Poruku kada čitam, oraspoložim se, setim se trenutaka provedenih sa njom.
Mozda mi ta poruka previše znaci?!
Neka je i tako. Poruka od Sare uvek će spavati medju najlepšim porukama mojim!

Zelda Alomerović
PREDLOG „ŽURNALCA“
KNJIGA MALI PRINC
Autor:Antoan de Sent Egziperi„Mali princ“ je na-jčudesnija i najčuvenijadečja basna za odrasle omoći ljubavi i glupostimačovečanstva. Tu jedin-stvenu i jednu od najči-tanijih knjiga svih vremenanapisao je Antoan de Sent-Egziperi, Francuz, aris-tokratskog porekla, koji jebio zaljubljen u avione, teje bio i jedan od najpoz-natijih pilota. Rodjen je1900. godine, a roman „Mali princ“ napisao je 1943. go-dine, samo godinu dana pre nego što je zauvek nestao usvom avionu. Niko nikada nije saznao gde i kako.Nastavio je da živi njegov Mali princ. Pisca možemo pre-poznati  u liku avijatičara koji se zbog kvara na avionunašao u pustinji.  U te realne okvire radnje ulazi  nestvarnilik  malog princa i avijatičar će početi da gradi jedan dru-gačiji pogled na svet.  Uporedo, to je i kritika načinu razmišljanja  odraslih koji grade lice-merne odnose u društvu i ponašaju se u skladu sa tim normama. Na poetičan ali odlučannačin Sent Egiperi je kroz ovo delo izrazio  pobunu protiv  takvog sveta odraslih u kome seizgubio osećaj za lepo i nesebično. Obavezno pročitajte da bi mogli da odrastete, a kad odrastete da sačuvate dete u sebi. 

Antoan de Sent Egziperi
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KOLIKO ČESTO GLEDAMO TVNA KOM TAJNOM KANALU...
Udarni termin Tv programa pruža mnoge opcije.
Seriju koju smo svi naučili napamet još inda kad
se emitovala posle “Laku noć deco”, a sada bi je
većina mojih vršnjaka znala prepričati -
odpozadi. Mnoštvo emisija koje vode “pištave”
voditeljke sa uvek istim pitanjima i gostima.
Svadjalaški nastrojeni skup davno ugašenih
zvezdica našeg estradnog neba,konačno na
mestu koje im dolikuje – u štali. To je rijaliti po
meri učesnika. I brojnih gledalaca. Jedna od na-
jsjajnijih zvezdica, čike koji opravdava titulu
glavnog pajaca u cirkusu koji vodi, ima i svoj lični šou program. Istina, dali su tom “šou” pogrešan
naziv. Da ste dotičnu “zvezdu” slušali samo nekoliko minuta shvatili bi ste da joj ne treba desna ruka,
nego neki drugi, njoj nepoznat organ koji bi trebalo da spusti u čudno ošišanu a gabaritnu glavu.
I dok se mi , skromni gledaoci varoši kraj Lima, čudimo i “ibretimo” zbog njenog jezika, ona počela
PISATI kolumne za glupe  ali najčitanije novine.  I nije mnogo bitno što piše:ja bih, ti bih, on bih...
Tema njenog pisanja, pardon, pljuvanja,  su njene koleginice sa nadimcima od tri-četiri slova. Izv-
injavam se- to se kod nas zove – umetn ička imena.

I dok pevaljke pišu, a novinarke se kriju od
huligana, dok se po televiziji “žene menjaju”,
a o moralu govori pevaljka  koja vozi pijana i
vređa policiju, dok je u televizijskom pro-
gramu više silikona nego mozga, i sve više
onih koji bi kamere uveli u domove, u bilo
koju prostoriju, ne mogu, a da se ne setim
Balaševićeve  pesme:”Na kom tajnom kanalu
naći nadu i spas”?!
Neću se baviti ni statistikom, ni procentima,
jer svaki mi se odgovor na pitanje:”Koliko
često gledate TV”, čini  predug. 
Znam, brojni stari Prijepoljci, ušuškani u
svoju usnulu dolinu, udarne televizijske ter-
mine zamenjuju partijama talpina. Znaju i da
sočno opsuju vreme koje im je sijela zame-
nilo “sedeljkama” uz televizor, pa umesto sr-
dačnih pozdrava s prijateljima, ironično se
javljaju NJEMU – televizoru.

Denisa Bećirbašić 

MOJ PRVI INTERVJU
PITANJE: Koju muziku si slušao/la
dok si odrastao/la?

TATA:   Rok i pop
MAMA: Pop
DEDA:  Narodnu
BABA: Narodnu

PITANJE: Šta ste radili u slobodno
vreme?

TATA: Igrao fudbal
MAMA: Šetala i igrala tenis
DEDA: Bavio sam se sportom
BABA: Volela sam sportove sa loptom

PITANJE: Ako vam se vuše sviđa
vreme kada ste vi odrastali recite

zašto?
TATA: Više mi se sviđa vreme u kome sam ja
odrastao jer smo se više igrali
MAMA: Mi smo se više družili i mislim da je
to veoma važno
DEDA: U moje vreme i deca i odrasli su se
bolje ponašali
BABA: Nas nije mnogo zanimala televizija.
Mi smo voleli prirodu

Razgovarala: Amila Mehonić
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Koliko 
(ne) gledamo TV 
Anketirali smo drugove i saznali: 
Sve  vise  televizor  zamenjuje ak-tivnu igru.
Psiholozi  tvrde da je televizijasuprotnost  od fizicke aktivnosti . 
TV nudi gotovu zabavu ,a samimtim i višečasovno pasivno sedenje.
Zbog te pasivnosti deca ulaze unestvarni svet u  kome im je  sveservirano  tako  da  nemoraju  dauključuju  svoju maštu .
Stručnjaci kažu da gledanje  tele-vizije treba svesti na normalnugranicu.
Postoje  programi koji su dozvol-jeni da se gledaju do odredjenoguzrasta .
Programi koji su vrlo česti na tele-viziji su programi sa ratnom tem-atikom,a oni  nisu dobri jer razvijajuagresivnost kod dece , pa decasve češće sprovode to u svakod-nevnom životu.
Takodje treba izbegavati programeu kojima se koriste razlicite  vul-garnosti jer deca ali i tinejdžeripočinju nesvesno da upijaju  svešto nevalja.
Preporuka: Gledati emisije kroz koje možemosaznati stvari iz raznih oblasti.
Naročito su zanimljivi crtani filmovikoji razvijaju mastu.
Treba razvijati naviku da segledaju razliciti programi na dru-gom jeziku, kako bi najmladji većimali osecaj za jezike i lakše ihsavladali.      Danina Salihagić

Na omiljenim kanalima anketirani vole da gledajusledece emisije:- Ugrozene zivotinje               - filmove- Mister Bin                             -Porodicno blago- fudbal                                   -kvizove- domace serije                       -Hello Kity- 1001 noc                              - Nody- Survivor                                - reklame- Cena srece                           - Konan- Prezivljavanje*Anketirano je 38 ucenika 6. razreda. Svi anketirani suse izjasnili da vole da gledaju televiziju.(istraživala:  STEFANA ANDREJIĆ)

Izdavač: Matična biblioteka „Vuk Karadžić“.Redakcija: Polaznici Male škole 
novinarstva „Žur za žurnalce“.Urednik izdanja: Indira Hadžagić.Teh.priprema:
Radovan Čarkilović. Distribucija: IP“Polimlje“.Štampa: „Grafokarton“.Projekat je podržalo Ministarstvo za kulturu Republike Srbije.
Koordinator projekta:Nermina Duran
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Ibr.
MALE NOVINE ZA DECU I RODITELJE DECEMBAR 2010.

Prijepolje je mali
grad.Ali verujte mi
prelep. Ima posebnih
mesta koje mogu da
se se obidju.  Manas-
tir Milesevo i freska
Belog Andjela, Ka-
tolicka crkva, spomenik
4. decembar, Muzej,
Sopodnica i njeni
vodopadi, spomenik
Boska Buhe i zna-
menitosti islamske
kulture..
Mileševu je 1219. go-
dine podigao princ
Vladislav, drugi sin
kralja Stefana Pr-
vovenčanog i unuk
Stefana Nemanje.

Crkva je posvećena Vaznesenju Hristovom. Mileševa je mauzolej Svetog Save, galerija srpskog
srednjovekovnog slikarstva i kolevka štamparstva. Najveće blago Mileševe predstavljaju freske,
koje se ocenjuju kao vrh vizantijskog slikarstva XIII veka. Artur Evans je u Mančester gardijanu
od 1. septembra 1883. godine napisao da ništa što je Đoto stvorio ne može se porediti sa lepo-
tom Anđela iz Mileševe, kojim se zapravo Evropa i putem satelita predstavila Americi sredinom
XX veka.
Najstarija džamija u Prijepolju prvi put se pominje u Putopisu Evlije Čelebije. Sagradio je
Ibrahim-paša, sin hercegovačkog subaše u XVI veku. U XVIII veku u ugarsko-turskom ratu
džamija je stradala i biva obnovljena zaslugom meštanke Baki-hanume. Groblje – mezarje pored
džamije je posebno značajno i obiluje starim i bogato izrađenim nišanima od sige, kamena i
mermera 
U Muzeju se moze videti sve sto je pratilo velikog košarkaša Vlada  Divca, kroz karijeru, od mat-
icnog Elana do Šarlota gde je okončao profesionalno bavljenje košarkom. Tu se nalaze sve os-
vojene medalje, a nije ih malo, dresovi, fotografije, izjave Vladovih prijatelja.
.Jedan od nekad najposećenijih spomen obeležja podignutih nakon Drugog svetskog rata
posvećen je čuvenom partizanskom bombašu decaku Bošku Buhi, koji je u toku Drugog svet-
skog rata poginuo na jabučkoj visoravni  28. septembra 1943. godine, Boško je poginuo kada
je imao samo 17 godina i tek je trebao da počne da živi svoj život. 
Spomen-bolnica, čije su ruševine konzervirane da bi uvek podsećale na strahote rata, na mestu
na kome je 4.decembra 1943. godine u jednom danu stradalo 400 partizanskih boraca koji su se
suprodstavili daleko nadmoćnijem neprijatelju. 
Selo Sopotnica je poznato po  vodopadima i slapovima. Iako mala, reka Sopotnica ima jedan vi-
soki, puno manjih vodopada i slapova i duboke virove.Sopotnica ima pešačke staze, koje
omogućuju turistima da uz šetnju na svežem planinskom vazduhu, razgledaju prelepe prirodne
predele, da beru lekovito bilje i jestive pečurke.                                             Marina Puzović


